
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ผลการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชนที่มีตอ่การให้บริการ 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลนาไม้ไผ่   

ประจ าปีงบประมาณ  2563 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

จัดท าโดย 
ส านักงานปลัด  องค์การบริหารส่วนต าบลนาไม้ไผ ่

อ าเภอทุ่งสง  จังหวัดนครศรีธรรมราช 
 
 
 



ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการ   
ขององค์การบริหารส่วนต าบลนาไม้ไผ ่  

ประจ าปีงบประมาณ  2563 
 

  ตามท่ีองค์การบริหารส่วนต าบลนาไม้ไผ่  ได้ประเมินความพึงพอใจของประชาชน  ณ  จุดบริการ    
ได้แก่  งานบริการทั่วไปและงานพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม  งานด้านการพัฒนาระบบโครงสร้างพ้ืนฐานและ
สาธารณูปโภค  และ  งานด้านการจัดเก็บภาษี  โดยในปีงบประมาณ  2563  มีจ านวนผู้ใช้บริการ  จ านวน      
320  คน  ซึ่งเกณฑ์คะแนนความพึงพอใจในการใช้บริการ  มีดังนี้ 

ดีมาก    =  5  คะแนน   
มาก        =  4  คะแนน   
ปานกลาง   =  3  คะแนน   
น้อย    =  2  คะแนน   
น้อยที่สุด   =  1  คะแนน   

 
ตาราง  ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชน  ณ  จุดบริการ 
 

งานบริการ 
จ านวน  
(คน) 

ระดับความ
พึงพอใจ 

คิดเป็นร้อยละ 

งานบริการทั่วไปงานและงานพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม 120 ดีมาก 85.71 
 15 มาก 10.71 
 5 ปานกลาง 3.57 
งานด้านการพัฒนาระบบโครงสร้างพื้นฐานและสาธารณูปโภค 60 ดีมาก 75.00 
 20 มาก 25.00 
งานด้านการจัดเก็บภาษี 70 ดีมาก 70.00 
 30 มาก 30.00 

 
  จากตาราง  พบว่า  งานบริการทั่วไปงานและงานพัฒนาชุมชนและสวัสดิการสังคม  มีผู้มาใช้
บริการ  จ านวน  140  คน  โดยมีคะแนน  ระดับ  ดีมาก  จ านวน  120  คน  คิดเป็นร้อยละ  85.71  รองลงมา  
ระดับ  มาก  จ านวน  15  คน  คิดเป็นร้อยละ  10.71  และ  ระดับ  ปานกลาง  จ านวน  5  คน  คิดเป็นร้อยละ  
3.57  งานด้านการพัฒนาระบบโครงสร้างพ้ืนฐานและสาธารณูปโภค  มีผู้มาใช้บริการ จ านวน  80  คน  โดยมี
คะแนน  ระดับ  ดีมาก  จ านวน  60  คน  คิดเป็นร้อยละ  75.00  และ  รองลงมา  ระดับ  มาก  จ านวน  20  
คน  คิดเป็นร้อยละ  25.00  และงานด้านการจัดเก็บภาษี  มีผู้มาใช้บริการ  จ านวน  100  คน  โดยมีคะแนน  
ระดับ  ดีมาก  จ านวน  70  คน  คิดเป็นร้อยละ  70.00  และ  รองลงมา  ระดับ  มาก  จ านวน  30  คน  คิด
เป็นร้อยละ  30.00 
  สรุปผลความพึงพอใจของประชาชน  ณ  จุดบริการ  ขององค์การบริหารส่วนต าบลนาไม้ไผ่        
ในรอบปีงบประมาณ  2563  มีผู้มาใช้บริการ  จ านวน  320  คน  มีความพึงพอใจในระดับ  ดีมาก  เฉลี่ยร้อยละ    
76.90   ระดับ  มาก  เฉลี่ยร้อยละ  21.90  ระดับ  ปานกลาง  เฉลี่ยร้อยละ  3.57    


